
Elıterjesztés 

a 2012. április 26-án tartandó Képviselı-testületi ülésére 

 

Tárgy:  Kihívás Napja 2012. program 
támogatása 

Tisztelt Képviselı-testület! 

Immáron 22. alkalommal jelent meg a Kihívás Napja 2012 elnevezéső szabadidısport 
program. A rendezvénysorozat célja, hogy kedvet teremtsen a lakosság körében a 
testmozgáshoz és népszerősítse az egészséges életmódot.  

Településünk évek óta visszatérıen benevezett a vetélkedıre és már több alkalommal 
kimagasló eredményt ért el.  

Az önkormányzat által adományozható a sporttevékenység területén kiemelkedı, példaértékő 
tevékenységet végzık elismerésének a Dévaványa Sportjáért cím átadását is ehhez a 
rendezvényhez kötöttük rendeletünkben.  

Az Általános Mővelıdési Központ József Attila Mővelıdési Ház és Kádár Ferenc Alapfokú 
Mővészetoktatási Intézményegység közremőködésével a megadott határidıig településünk 
idén is benevezett a vetélkedıre. Javaslom a megrendezést, a szervezést pedig hasonlóan a 
korábbi évekhez – az Oktatási- Közmővelıdési- Sport és Ügyrendi Bizottság felügyelete és 
segítése mellett – bízzuk az Általános Mővelıdési Központ József Attila Mővelıdési Ház és 
Kádár Ferenc Alapfokú Mővészetoktatási Intézményegységre. Az intézményegység 
kérelemmel fordul a Tisztelt Képviselı-testülethez, melyben a lehetıségekhez mérten idén is 
kéri a programsorozat lebonyolításához az anyagi támogatást. Kérelmüket elıterjesztésemhez 
mellékelem. 

Az egyes kategóriák gyıztesei elnyerik a "Magyarország legsportosabb települése" címmel 
járó serleget. A mezıny elsı felében végzett települések közül 21-et sorsolás útján díjazásban 
részesítenek, olyan arányban, amekkora az egyes kategóriákban versengı települések aránya 
az összes nevezıhöz képest. Ezért elıfordulhat, hogy az eddigiektıl eltérıen egyes 
kategóriákban eltérı számú, akár 3-nál kevesebb, vagy annál több díj kerül kisorsolásra. 
Településünk kategóriájában azaz az V. kategóriában 100.000,-Ft vagy ennek megfelelı 
értékő díj. 

Kérem a Tisztelt Képviselı-testületet, hogy elıterjesztésem megtárgyalni és a Kihívás Napja 
2012 program támogatásáról dönteni szíveskedjenek. 
 
Dévaványa, 2012. április 12. 
 Szarka Andrea 
 igazgatási irodavezetı  
Határozati javaslat: 
…../2012.(IV.26.) Kt. hat. 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, hogy a „KIHÍVÁS NAPJA” 
2012 évi országos sportrendezvény települési szintő programjaira __________,- Ft 
pótelıirányzatot biztosít a 2012. évi mőködési tartalék terhére az ÁMK József Attila 
Mővelıdési Ház és Kádár Ferenc Alapfokú Mővészetoktatási Intézményegység részére és a 
vetélkedı lebonyolításával megbízza az intézményt. 
 
Felelıs:  Erdeiné Mucsi Márta intézményegység vezetı 
   Szőcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezetı 
Határidı: folyamatos 


